Sběrný dvůr

Dobrý den vážení spoluobčané,

jak již bylo avizováno na webových stránkách obce, tuto sobotu 6.8.2011 se v 8:00 hodin poprvé otevře sběrný dvůr. Podle schváleného provozního řádu se v našem sběrném dvoře můžou sbírat a třídit pouze odpady kategorie „O“ - tedy ostatní odpad, v žádném případě nesmíme přijímat odpady kategorie „N“ - odpad nebezpečný a také zde nesmí být biologicky rozložitelný odpad (jako například posekaná tráva – na tu máme většina z nás biopopelnice nebo jsou v obci tři kontejnery na bio, a to v místě u obecního úřadu, na Stachově podél cesty k Figuře a v Chaloupkách na konci ulice V Chaloupkách) a směsný komunální odpad (na ten máme popelnice každý).  V přiložené tabulce se můžete seznámit s druhy odpadů, které budou do sběrného dvora přijímány a některých případech je také určené bezplatně přijímané množství. Množství odpadu je limitováno u suti a také např. u pneumatik. Sběrný dvůr v obci slouží k bezplatnému uložení odpadu, např. uvedené suti, ale pouze z menších úprav v domácnosti, neslouží k uložení suti ze zbouraného celého domu. V případě většího množství suti si každý na vlastní náklady zajistí přistavení kontejneru. 

Co tedy hlavně budete moci do sběrného dvora přivézt? 

Například starý koberec, lino, starý nábytek, gauč, ale také neporušené staré elektrické spotřebiče, které se budou odebírat formou zpětného odběru a jejich odvoz bude zajišťovat firma Asekol.

Od koho budeme odpad přijímat a kolik to bude stát?

Odpady budeme přijímat o občanů obce, kteří zde mají trvalý pobyt a mají zaplacený místní roční poplatek za svoz odpadu. Nebuďte tedy zaskočeni, když Vás obsluha sběrného dvora požádá o předložení občanského průkazu a hlavně tedy do sběrného dvora jděte vždy s občanským průkazem. Většinu odpadů budeme od našich občanů přijímat bezplatně – více informací se dovíte z ceníku. 

Takže v sobotu, 6.8.2011 od 8:00 do 11:00 hodin můžete poprvé navštivit sběrný dvůr. Všechno je jednou poprvé takže přijďte se klidně i pouze podívat, mějte ale s námi trpělivost, protože i my se musíme všechno naučit a zavést pracovní postupy. 

