Informace Sběrný dvůr

· Kdy bude otevřeno?

Každou sobotu od 8:00 do 11:00 hodin počínaje datem 6.8.2011

· Co se může ve sběrném dvoře ukládat?

V našem sběrném dvoře můžeme přijímat odpady kategorie „Ostatní“ podle přílohy č. 1 Provozního řádu sběrného dvora – viz další odkaz nebo Ceník 

· Co se v žádném případě odkládat nesmí?

Nesmíme přijímat nebezpečné odpady, na ty budeme dále organizovat mobilní svoz odpadů s firmou Nykos, biologicky rozložitelný odpad jako je tráva, zbytky rostlin, ostříhané větve atp., nesmíme přijímat také sádrokarton. Při nejasnosti se raději nejprve poraďte s obsluhou sběrného dvora nebo na obecním úřadě. 

· Kolik to bude stát?

Většinu odpadů od občanů Tatec přijímáme zdarma, mimo pár položek, které najdete uvedené v ceníku.  Staré elektrospotřebiče přijímáme formou zpětného odběru, za který také nemusíte nic platit, ale pouze v případě, že je spotřebič kompletní. V případě, že je spotřebič nekompletní nelze ho přijmout jako zpětný odběr. Pro chalupáře platí stejné podmínky jako pro místní obyvatele s tím rozdílem, že nemají v občanském průkazu vyznačen trvalý pobyt v Tatcích a obsluha sběrného dvora není schopna zjistit, že v Tatcích mají rekreační objekt. Proto chalupářům doporučuji před návšťevou sběrného dvora nejprve kontaktovat obecní úřad, který pro ně ve sběrném dvoře domluví podmínky.  Občané okolních obcí mohou sběrný dvůr v Tatcích také využívat, ale budou platit ceny dle ceníku. Pouze zpětný odběr elektro je zdarma pro všechny návštěvníky sběrného dvora. 

· Co si vzít do sběrného dvora s sebou?

Určitě nezapomeňte na občanský průkaz. Potvrzení o zaplacení odpadů mít nemusíte, obsluha sběrného dvora bude mít k dispozici informace o zaplacení.

